

Célébrez votre amour à 10 000 mètres d'altitude : A L'OCCASION DE LA SAINT VALENTIN, OFFREZ UN VOYAGE EN CLASSE AFFAIRES



Vous cherchez LE cadeau à offrir à votre moitié cette année ? Avec son Offre Duo, valable du 2 au 14 février 2023, La Compagnie vous permet d'acheter vos billets pour New-York en Classe affaires à partir de 2 200€ A/R pour 2 personnes*.

Vivez une expérience unique dans le confort d'un Airbus321neo 100% Classe affaires et profitez d'une offre gastronomique de haut rang. Depuis sa création, La Compagnie collabore avec l'ancien Chef de Matignon, Christophe Langrée ainsi que plusieurs chefs français de renom (David Toutain, Nolwenn Corre, Frédéric Duca, Franco Sampogna...) qui élaborent avec beaucoup de délicatesse des menus et des plats signatures au fil des saisons. Des mets sublimés par Bettane+Desseauve qui a mis en place une carte des vins 100% bio ou en conversion en accord avec les menus.

Profitez de cette offre unique pour un cadeau d'exception. 2000 billets A/R seront en vente à ce tarif du 2 au 14 février 2023 pour des vols jusqu'au 31 décembre 2023.

*Offre soumise à disponibilité sur une sélection de vols jusqu'au 31 décembre 2023 au départ de Paris vers New York. Billets modifiables sans frais. Non remboursables.

Plus d'informations sur <u>lacompagnie.com</u> et dans votre agence de voyages.

À propos de La Compagnie

La Compagnie est la compagnie aérienne régulière française qui réinvente depuis le 21 juillet 2014 la Classe Affaires en une expérience unique et à taille humaine, entre Paris et New York, et depuis le 5 mai 2019 entre Nice et New York. La Compagnie propose jusqu'à deux vols quotidiens 100% classe affaires à des prix compétitifs pour séduire et satisfaire une clientèle exigeante à la recherche d'une expérience différente. A bord, les passagers profitent du confort de 76 sièges qui s'inclinent en lits parfaitement plats, d'un système de divertissement innovant, d'un accès gratuit et illimité au Wifi haut débit et de menus de saisons élaborés par des chefs français de renom.

Contact presse

MCA Communication
Marie-Carole Ancelin-de la Chapelle et Anaïs Hauwel
mca.com@wanadoo.fr / anais.mca@orange.fr
T: +33 (0)1 58 36 03 45 / +33 (0)6 20 37 74 13